EM Bir enzimatik tepkimenin hiz1 yan  ,Tepkime hizi
daki grafikteki gibi ise agsagidaki=
lerden hangisi dogrudur?

Zaman

A) , Uriin miktari B) ,Uriin miktan
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E) ,Enzim miktar
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E Tim monosakkarit gesitleri icin asagidaki o6zelliklerden
hangisi ortaktir?

A) Polisakkaritlerin yapisini olusturmalar
B) Nukleik asitlerin yapisinda bulunmalari
C) Hducre zarindan gecebilme
D) Yag donuserek depolanma
E) ATP sentezinde kullaniima

EN Polimerler gok sayida benzer yapi biriminin (monomerin) bir-
lesmesi ile olusur.
Buna godre asagidakilerden hangisi polimer yapidadir?

A) Kolesterol B) Vitamin C) Glikoz
D)ATP E) RNA

E Bir hiicrede RNA sentezi sirasinda hangi maddenin mikta-
rl kesin artar?

A) ATP B) Su C) DNA
D) Riboz E) Deoksiriboz
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EO DIr canm rnucrenin Quiunuauygu orarmin sSiCaninyl 49 « ¢ina=
rldiginda asagidaki maddelerden hangisinin yapisi degig-
tigi igin yagsamsal faaliyetlerin durmasina neden olur?

A) Vitaminler B) Kolesterol C) DNA
D) Enzim E) Mineraller

E Pepsin ve tripsin polipeptit yapida olan iki farkli enzimdir,
Bu enzimlerin farkhihigini saglayan asagidakilerden hangi-

si degildir?

A) Monomerlerin arasindaki bagi ¢esidi
B) Polipeptitlerin Ug boyutlu sekilleri

C) Polipeptitlerdeki monomerlerin sayisi
D) Polipeptitlerdeki monomerlerin dizilisi
E) Polilpeptitlerdeki monomerlerin gesitleri

EA Hiicre disina salgilanan enzimin tepkime hizini agagidaki-

lerden hangisi getkilemez?
A) Substrat yogunlugu B) Enzim miktari

C) Ortam sicakhigi D) ATP miktari
E) Aktivator miktari

[N Asagidaki olaylardan hangisinde ATP iiretimi veya tiiketi-

mi o]lmaz?
A) Fotosentez B) Solunum
C) DNA sentezi D) Protein sentezi

E) Hidroliz

m Asagida verilen tepkimelerden hangisi yalniz hayvan hiic-
resinde gergeklesebilir?

A) nAmino asit———— Polipeptit + (n —1) Su
B) Yag + 3 Su——— Gliserol + 3 Yag asidi
C) Glikoz + Galaktoz——— Laktoz + Su

D) nNukleotit———— RNA+ (n—1) Su

E) Polipeptit + (n — 1) Su——— nAmino asit

[E] Bir polipeptidin geklinin degismesine;
I. yiksek sicaklik,
Il. asitler,
lll. oksijen
faktorlerinden hangileri neden olabilir?

A\ Yalrz | RY Yalrz 1l CY Yalmz I
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D)l vell E) Il ve Il
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m Bir enzim yapi birimlerine kadar hidroliz olursa;
. amino asit,
Il. vitamin,
lll. azotlu organik baz
maddelerinden hangileri agiga gikmayabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D)Ivell E) Il ve lll

EFA Tam parazit bitkiler lizerinde yasadigi bitkiden (konukgu bitki)
organik ve inorganik maddeler alarak beslenir.
Bu bilgilere gore konukgu bitkiden parazit bitkiye asagida-
kilerden hangisi gecmez?

A) ATP B) Glikoz C) Su
D) Amino asit E) Gliserol

Monosakkarit Polisakkarit Temel amino
cesitleri cesitleri asitler

I T T

Yukarida tabloda X, Y, Z hiicreleri ile bilgiler verilmistir.
Buna gore;

. X hucresi bir bakteri hicresidir,

Il. Y hiicresi parazit bitki hiicresidir,

lll. Z hiicresi bitki hiicresidir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D)lvell E)L Il velll
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)E, 4)B, 5D, 6)A, 7)D, 8)B, 9)C, 10)D, 11)E, 12)A, 13)C,



